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Nakreslete stopu, kterou v pisku zanecha zelva tidici se nésledujicim programem:

Opakuj (dokud se nevratis na vychozi misto):
1. Opakuj 7x:
a) Udslej 10 kroka vpred
b) Otot se o 40 stupiit vlevo

2. OtoC se o 120 stupiit vpravo

Napiste program, ktery vypise kartézské soutadnice vychoziho bodu a dale bodu, v nichz se zelva
otaci.

A7z bude program vypisovat na konzoli piislusné dva sloupecky ¢isel, presmérujte pomoci > jeho
vystup do souboru zelva.txt V gnuplotu pak vykreslite stopu Zelvy z dat obsazenych v souboru
zelva.txt provedenim posloupnosti pitkazi

set size ratio -1
plot "zelva.txt" with lines

A7 dostanete spravny obréazek, vytvorte pdf soubor s timto obrazkem pomoci piikazu:

set term pdf
set output "zelva.pdf"
replot
quit
Vas program (v Pascalu, C, atp) a obrézek (ve formatu pdf) mi poslete jako pfilohu na email
ledvinka@gmail.com. Soubory piiloZte nekomprimované. Jako subjekt uvedte ,NOFY056 Uloha 2¢.

Komentat: Stav zelvy je tfeba popsat ¢tyfmi
redlnymi proménnymi: ve dvou z nich (x,y) je
uloZena informace o poloze zelvy 7. V dalsich
dvou (ng,ny) je ulozena informace o sméru
kterym se chystd vydat a to v podobé jednot-
kového vektoru 7i. Operace pootoceni o thel §
méni jen smér

! .

x = MNgzCosd + nysind,
/ _ o .

n, = —Ngsind + nycosd.

Funkce sin a cos maji argumenty v radidnech.

Deset kroku vpred pak posune souiadnice zelvy

podle predpisu

7 =7+ 107.



